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	Autorka se ve své bakalářské práci zabývá nelegálními aktivitami cizinců v ČR s užším zaměřením na Liberecký kraj. Položila si tři základní výzkumné otázky: 
1) Která zájmová skupina nejčastěji páchá nelegální aktivity?
2) Jakých nelegálních aktivit se cizinci nejčastěji dopouští?
3) Jaké faktory ovlivňují začlenění cizinců do společnosti?
Terénní výzkum autorky této práce je orientován kvalitativně, opírá se především o standardizované rozhovory. Ty byly vedeny s pracovníky Odboru cizinecké policie krajského ředitelství policie Libereckého kraje, dále s pracovnicí Centra na podporu integrace cizinců a nakonec i s cizinci, kteří přišli do České republiky za prací. V prvních dvou případech byly rozhovory zapisovány ručně, ve třetím případě je autorka nahrávala, a poté přepisovala. Částečně se autorka věnovala i zrodu výše zmíněného odboru Cizinecké policie, a rovněž širšímu kontextu imigrační politiky ČR.  
Práci nemohu po formální stránce nic vytknout. Je dobře strukturována, má slušnou jazykovou úroveň, citace a odkazy jsou uváděny standardním způsobem, použitá literatura je relevantní tématu, autorka užívá v textu pro větší názornost tabulky a grafy, a v závěru práce jsou přílohy s rozhovory. 
Po stránce obsahové mne ale práce příliš neuspokojuje, neboť se domnívám, že si autorka příliš usnadnila situaci tím, že vyšla z optiky úředního pohledu na věc. Je skvělé, že si vyjednala stáž na cizinecké policii a zaznamenala výpovědi úředníků, ale dívat se na imigranty, kteří přišli za lepšími životními podmínkami, očima těchto – z větší části represivních složek, anebo prizmatem zákonů a nařízení, které musí být respektovány, byť jsou někdy z celospolečenského hlediska kontraproduktivní, je dle mého názoru velmi stereotypní a ve svém konečném důsledku i stigmatizující! Velmi jasně se to projevuje v položení výzkumných otázek, z nichž první dvě výborně zapadají do způsobu, jakým pracuje policejní vyšetřovatel. Domnívám se, že antropolog by měl při svém výzkumu volit způsoby méně poplatné ustrnulým paradigmatům.    
Závěr práce je dobře, detailně zpracovaný, a celkově má práce velmi dobrou úroveň, pročež ji doporučuji k obhajobě. S ohledem k výhradám, které jsem uvedl, navrhuji ji hodnotit stupněm B. 
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